C:# Vervollstéandigen und Anpassen von Volumengleichungen Name:
Ordnejedem Problem die Gleichung zu, die esdar stellen kdnnte. Antworten Sie mit dem Antworten
fehlenden Begriff und Buchstaben.
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N 3¢ +4=60 B.  +4e5=40 C. 3+ +2=18 )
D.  +23=24 E. __ «2+4=16 F. 3+ +3=45
G. 4+ +5=100 H. 5e5e2=_ |, 4e2e =32
J. __+5e5=75 K. 4¢3+ =48 L. 5¢5+ =125
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Ch Vervollstandigen und Anpassen von Volumengleichungen Name: L dsungsschltissel

Ordnejedem Problem die Gleichung zu, die esdar stellen kdnnte. Antworten Sie mit dem Antworten
fehlenden Begriff und Buchstaben.
Bsp) N 1) = 7) Bp. D, 4
1. I 14
2 E,2
3. K,4
) s 4) 5) 4 B,2
5. \]13
6. H, 50
_ 7. G,5
6) 7) 8)
- N
\\\ \\ 8. L 15
NN N
N
\\ N 9. A,S
N \\
10. F.5
9) 10) Ns 11) | 11. C,3
\\
[ o
A. 3+ +4=60 B.  +4¢5=40 C. 3o +2=18
D.  ¢2+3=24 E.  +2¢4=16 F. 3¢« +3=45
G. 4« +5=100 H. 5e5¢2=_ . 4e2¢ =32
J. __*5e5=75 K. 4¢3« =148 L. 5¢5¢ =125
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